

泪目! 驮着父亲看升旗仪式!

人民日报微博等媒体转发,引网友点赞



本报讯 “我父亲个子不高,看不到很着急,于是我就把他驮起来了。”10月6日,于雷在接受本报记者采访时介绍了他驮着父亲看升旗仪式的原因。3天前,他驮着父亲在天安门广场看升旗仪式的场景被网友上传到了网上,被众多网友点赞。

36岁的于雷是蒙城县岳坊镇岳东村村民,目前在合肥做生意。父母跟着他一起生活。今年9月30日,于雷带着父母和两个孩子从合肥出发,乘坐动车前往北京。

“今年是新中国成立70周年,父母都想到北京去看看,这是二老第一次去北京,特别向往。”于雷说,父亲今年68岁,母亲67岁,他想着趁父母身体都还不错,带着他们到祖国各地去转转,“等他们年纪再大一点,身体就承受不了这样的长途跋涉了”。

由于10月1日有庆祝新中国成立70周年庆典,于雷他们未能进入天安门广场。10月2日晚上,他和父母终于到了天安门,“我们住的地方距离天

安门比较远,父亲特别想看升旗仪式,我们提前来探探路线”。

3日凌晨2时许,于雷他们就起床赶往了天安门广场。“父亲兴奋的像小孩子一样,他们那辈人对北京、对天安门有特别深的一种情结。”于雷说,当天看升旗仪式的人特别多,6时许,眼看仪仗队就要来了,挤在人群中的父亲因为被挡住了视线特别着急,“因为我父亲个子不高,站在人群里面啥都看不到”。

于雷灵机一动,提出让父亲骑到自己的脖子上。父母一听,都表示反对,他们怕儿子吃不消。于雷一再坚持,父亲同意了。在一位热心人的帮助下,于雷驮起了父亲。“从仪仗队入场到升旗结束,我驮着父亲看完的,大概有七八分钟时间吧。”于雷说,父亲有120斤左右,压在脖子上肯定有点累,“很值!父亲在高兴地鼓掌,又大声地唱国歌,从我身上下来的时候,他激动得眼眶都红了”。

当天,于雷还带着父母游览了故宫、长城和清华大学等地,“这些都是他们向往已久的地方”。

于雷不知道,他驮着父亲看升旗的场景被网友拍了下来并上传到了网上,人民日报的微博客户端也进行了推送,很多人都为于雷点赞:这才是孝顺!



于雷让父亲骑在自己的脖子上看完了升旗仪式 (图片来自网络)

“有点意外。我觉得帮助父亲实现愿望,这是我应该做的。”于雷说,他小时候父亲经常这样驮着他,而他只驮过父亲这一次,“没想到有那么大的反响”。

记者了解到,于雷还是一名共产党员。(记者 蒋加磊)

脱贫村民“赛歌”欢度国庆

本报讯 10月1日,蒙城县脱贫“摘帽”出列的省级贫困村篱笆镇宋圩村举办“我和我的祖国”赛歌会,庆祝中华人民共和国成立70周年。

享有“三花之乡”(梨花、花生、花卉)美誉的篱笆镇宋圩村是蒙城县2018年率先脱贫“摘帽”出列的60个省级贫困村之一。该村脱贫出列后致力于美好乡村建设,村党总支重视抓党建促文明创建,村党总支下设两个中心党支部,6个党小组,69名党员带头脱贫攻坚进行美好乡村建设。依托村文化礼堂和党建文化广场开展移风易俗、普法宣传、经典红歌比赛等丰富多彩的文艺活动,宣传党的路线、方针和政策,以党建引领全村22个村民小组的3960名村民树立爱党、爱国、爱家、爱社会主义的思想,不断涌现出文明家庭户、文明好村民,以创建助力脱贫攻坚和美丽乡村建设,宋圩村党总支率先成为亳州市第一批被授予“五星级基层党组织”称号的党组织。

今年为庆祝新中国成立70周年,宋圩村“两委”在篱笆镇文化站的指导下精心组织开展“我和我的祖国”赛歌会、演讲、舞蹈、棋艺比赛、书画展等系列欢度国庆节的文化活动。国庆节当天,19位备战“赛歌会”的村民选手侯恒、王学骥等引吭高歌《没有共产党就没有新中国》等红色经典歌曲颂党恩,载歌载舞欢度国庆,歌赞伟大新中国的新巨变。

(邓云龙)



涉黑执行款 依法强制扣

本报讯 近日,利辛法院强制划拨了一涉黑案364.4万元执行款,武某某等人涉黑案件取得突破性进展。

武某某等人涉黑案件涉及人数多、社会影响大,案情复杂。在梳理案情时,执行干警发现该涉黑案服刑人员李某某财产线索,其在合肥某小区缴纳了购房意向金近400万元。执行法官查阅卷宗并调取大量侦查材料,最终确定房地产开发公司和具体小区。因该公司电话中拒绝履行协助义务,执行干警随后直奔合肥,决定当面交涉。

“当事人签订的有合同,逾期未购买该处房产,根据规定需要扣除违约金。”房地产开发公司相关负责人一再强调希望扣除违约金。

“李某某是一起涉黑案件的被执行人,该笔意向金为违法所得,必须追缴。”执行法官郑重提醒该公司负有协助执行义务,“如拒不履行,我们有权对相关人员进行拘留、罚款等强制措施。”

经释法明理,该负责人最终承认错误,但表示按程序退还意向金至少用时一个月。为迅速控制涉黑资金,执行干警转战银行依法强制扣划到位。(马强 记者 曾莹莹)

利辛农妇照顾三位老人获评“安徽好人”

本报讯 日前,8月份“安徽好人”榜单揭晓,我市30年如一日照顾三位亲人的董素侠入选。

董素侠今年53岁,家住利辛县旧城镇韩庄村。丈夫常年在广州务工,儿子大学毕业后,与儿媳在外地工作。照顾家中88岁的母亲、92岁的公爹和95岁大伯的重担就落在了她的肩上。

董素侠的大伯葛玄龄是五保户,本应

由村里供养,但他一直想与侄子一家生活,从三十多年前就住在董素侠家。后来,大伯又患上了小脑萎缩,常年瘫痪在床,她坚持给他端屎端尿、擦拭身体、嘘寒问暖,把老人照顾得无微不至。

2009年4月,董素侠的母亲董潘氏患上腰间盘骨质增生、膝关节软骨软化症,半身不遂,丧失自理能力。此时,董素侠需要照顾大伯、公公,实在无法分身往娘家跑,

于是,她就把老母亲接到自己家照顾。

尽管有时候董素侠也会遇到难心事,但她从不在三位老人的面前表现出来,总是面带笑容,想尽一切办法把老人们哄开心。

董素侠常说:“谁都有父母,谁都有岁数大的那一天,我自己也有儿女,我也有需要别人照顾的时候,我现在得做出榜样来,好好孝敬老人,等我老了儿女才会孝敬我。”(记者 李锦文)

反渎女干部当选9月份“中国好人”

本报讯 日前,中央文明办发布2019年9月份“中国好人榜”。供职于市纪委监委的张海虹入选敬业奉献类“中国好人”。

张海虹生于1972年5月,中共党员,曾扎根职务预防犯罪工作一线23载。在市检察院反渎局工作期间,她创下了亳州市反

渎工作连续三年全省业务考评第一的成绩,被省检察院荣记集体二等功;2013年负责起草的年度报告获全国“优秀年度报告”,获评“全国检察机关预防业务专家”;2016年,被评为“安徽省十佳女检察官”“安徽省三八红旗手”“亳州好人”,并光荣当选

为安徽省第十届党代表。

由于机构调整,2017年11月,张海虹所在的部门和人员整体从检察机关转隶到市纪委监委。2018年6月,下派涡阳县城西街道担任市纪委监委帮扶贫困村驻村扶贫工作队长、村党委第一书记。(记者 李锦文)

2019年亳州市“就业起航”退役军人专场招聘会邀请函

各用人单位、求职者:

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,把党和国家关心厚爱退役军人的各项要求落到实处,促进退役士兵就业创业,市人社局、市退役军人事务局定于10月12日在亳州市建安零工市场举行2019年亳州市“就业起航”退役军人专场招聘会,现将有关事项公告如下:

一、活动时间、地点

时间:2019年10月12日(周六)上午8:00-12:00

地点:建安零工市场

二、活动主题

退伍不褪色,就业再起航。

三、活动对象

以退出现役一年以内的自主就业(自谋职业)退役士兵为主,兼顾退出现役一年以上未就业(就业困难)的退役士兵。

四、活动规模

有招聘需求的用人单位80家

五、参会办法

1.参会单位需提交单位营业执照(复印件加盖公章)、经办人身份证原件及复印件、单位介绍信、招聘简章,于10月10日前向市就业人才服务局市场科报名。

2.通过审查的单位须同时提供招聘简章电子版,按报名时间先后顺序安排展位,额满为止,未经资格审查的单位不得参加。

3.请参会单位认真填写招聘信息,以便及时进行宣传。

4.本次招聘会将对参会单位和求职者免收一切费用。

六、联系方式

地址:药都大道南侧、京九铁路西侧建安零工市场,电话:0558-8125550。

亳州市就业人才服务局
2019年10月8日

详情请查询“安徽公共招聘网”(www.ahggzp.gov.cn),亳州市人力资源市场每周周三、周六举办现场招聘会,欢迎广大用人单位和求职者参加。